Falka 3aknafHada M1Ox65/20
VOLKSWAGEN AMAROK
Aptukyn: Crans 111.05841.1 3awuta 3agHero damnepa

Mafixa zaknagras M10w6S/20

Ky3oB: Bce
NFopg BeINycKa: 2010-
Obwem aeurarena: 2,0TDI
Tun KIMN: Bre
- , Bont MI0=30
COCTAB KPEMEXA Bare i
L. BoRT MIBYID convnsnsn e s 4 lWT.
FnBHAER ITE s e 4 WT.
3. Nauka zaknagHas M10x65/20......... 4 W.
Faka saknafHaa M10x65/20
Bont M10x3d
Wakba 10
HHC.‘._”TP?KI.IHH MO YCTAHOBKE

1. YcTaHOBUTL raiiku saknaaHble M10x65/20 no BokaM B HUXKHel YacTy Bamnepa W No BOKaM Ha BepTUKaANLHLIX CTeHkaX BaMnepa.
2. 3aKpenuTb 3aWKTY cHU3Y M Nno Bokam BonTamu M10x30 Kk paHee ycTaHOBNEHHbIM ralikaM 3aknaaHelM M10x65/20.
3. Nopapok AeWCTBUW NpKW YCTaHOBNEHHOM (hapkone Ha aeToMoBUNE: CHATL apkon, YCTAHOBUTE 3alLMTY, YCTaHOBUTL dapkon

NOBERX 3AWKTHI,
4. 3aTAHYTh BCe pessbopble coeaguHedua (M10-50 Hu, M12-70 HM). Ucnone3oBaHWe NHEBMOMHCTPYMEHTE 3anpelweHo.

-PPOIHH-



